1. VkakiTb piBHAHHS OPsMOi, sika MOke GyTH TOTHYHOM 710 rpadika dynkuil y = f(x)y
TOUIli 3 a6CIUCOI0 X) = 2, AKIIO f/(2) = -3.
3 3
A)y:_§x+1 B) y=3x-2 B) y=2x+3 F)y:ix—l
) y=-3x+2

2. Skuio y = (4x — 1)37 TO TOXi/IHA BiJl y IOPIBHIOE?
(4x—1)*

A) 3(4x—1)? B) 3(4x—1) B) T

) 12(4x—1)?

3
J) S (4x—1)°
4
3. OGuuciTh 3HaueHHs noxigHoi GpyHkuii y = /19 — 5x y touni xo = 3.

. . 2

4. MarepiabHa TOUKa pyXaeThcs IPAMONiHiitHO 3a 3akoHoM §(¢) = 4¢° 4 9¢ + 8 (uwax s
BUMIPIOETHCSI B METpax, 4yac { — y ceKyHjax). BuszHaure mBuakicTs (y M/C) Li€l TOUKH B MO-
MeHT Yacy t =4 c.

5. Vkaxits noxigny ¢yskuii y = sinx —cosx+ 1.
A) ¥ = cosx+sinx+ 1 B) y = cosx — sinx B) y/ = —cosx —sinx+x

Iy =—cosx—sinx  JI) y =cosx+sinx

6. JloTnuna. npoBesieHa 10 rpadika Gpynkuii y = f(x) y Touni M (5; —9). napanensHa oci
aberc. O6uncith 3Hauenns supasy 3 - f(5) +10- £(5).

7. Ykaxite noxigny dynkuii f(x) = x(x3 +1).

A fx)=43+1  B) fl(x)=4 B) f(x) =3

¥ ¥

Df)=3+1 ) fE&=%+7

7
8. Vkaxith noxigny GyHkmii y = — gxé +5x* — 14.

7
A) Y = f% +X—14x  B)y =-TX4+20°— 14 B)y =72 +20x°

)y = —7x" +25¢ )y = *lxs + §x3

9. dynkuia F(x) = 2x° — 1€ nepBicHO0 (yHKIT f{x). YkaxiTh QyHKIiO f(x).
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A) f(x)=6x>—-1  B) f(x)=6x—1  B) f(x) =41
4

X
D fe)=%-x MW fl)=6
2% —
10. Vkasxite noxigny dymkiii f(x) = 3 .
X
3 3 4x -3 3
Nf=5 Bf= Bf=T Df=-5  Bf=2
X X X X
11. Vkaxits noxigny dynkiii f(x) = 4x® +tgx.
1 1
T=127+ — T=12x— — T=xt
A) f * tgx b) f " tgx B) fl=xt cos? x
1
D) f=12 Text— —
)/ F ¥ costx N f=x tgx

12. 3maiigite moxiany GyHkiii y = 2x -+ cosx.
A)y =2—sinx B)y =2+cosx B)y=x*—sinx T)y =2+sinx
J) y = x> +sinx
13. Ha mantonky 3oGpaxeno rpadik ¢yukuii y = F(X) — ommieo 3 nepiopsaHux
¢byskuii f(x), BuzHaueHoi Ha iHTepBami (—3; 5). 3HaHAITH KUIBKICTh PO3B'SI3KIB PIBHSAHHSI
f(x) = 0 na sigpisky [-2; 4].
A)6 B)7 B) 8 NHo ) 10

14. 3Huaiinite noxigHy ¢yHKIi y = 2x+ cosx.
A) ¥y =2 —sinx B) y =2+ cosx B) y = x* —sinx )y =2+sinx
JI) y =% +sinx
15. 3maiiite moxiany gynkuii f(x) = x+ 2+ sinx.
A) 34cosx B) 1 —cosx B) 1+ cosx ) 1+sinx ) 2+ cosx

16. 3uaiixite noxizny Gpynxuii f(x) = xsinx + 322,

A) xcosx+sinx + 6x B) xsinx+ cosx -+ 6x B) sinx+cosx
I') —xcosx—+sinx—+ 6x J) —cosx+6x

1
17. 3HaiiaiTe noxiany QyHKIii f(x) = 2§ix3 .
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3/3

23 +3x2 42 203 43242 2% 4+ 3x2

A (2x+27)? P hrae (2x+x3)2
2x3 +3x2 +2 203 4+3x2 +2
0 - 3)2 A) 3
(2x+x3) 2x+x

18. 3maifxite noxizny dyskuii f(x) = xctgx.

X X
A) ctgx— B) ctgx— B) ctgx —
) cte sin®x ) ctg cos?x ) ctg sin®x
x
Ct;
o Bt o
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I') ctgx+
sin



